Paclundpyute ‘
Ha3BaHue OCTpPOBa




KakK pacrio/io)KeHbl
KoopauHaTHbIe npsiMbie X U Y Ha
MJ10CKOCTHU?

nepecekaroTcs
napansiesibHbl
nepneHanKyapHbI




Kak Ha3biBaroT
KoopauHaTHYIo rnpsiMyiro X?

OCb OpAMHAaT
0Cb abcuumcc
ropu3oHTasibHaA npsaMas
BepTUKasnbHaa npsaMas




Kak Ha3biBaroT
KOOpAUHATHYIO MpsiMyio Y?

OCb OpAMHaAT
OCb abcLumcc
ropu3oHTaJibHas npssMasn
BepTuKaJibHass npsMasn




KaKk Ha3blBalOT TOYKY
nepecevyeHus rnpsiMbix X n Y?

TOUYKa opaAMHaT
TOoukKa abcuucc
HavyaJsio KoopaAuHaT
Ha4yasi0 CUCTEMDI




CKo/ibKo uyncesn Hafgo, 4Tobsbl
3a/atb MOJIO)KEHUE TOYKU Ha
M/10CKOCTHU?

O4HO
ABa
TpKn
yeTbipe




KaK Ha3biBalOT napy 4mceri,
orpegessaioLnX rnosioXKeHne ToOYKH
Ha nJ1I0CKoCTHU?

abcuuccoli
opAVHAaTDI
KOOpAWHATDI




Kak Ha3biBalOT rnepBoe
yncsio?

abcumcca
opaMHaTa
KoopAuWHaTa




Kak Ha3biBalOT BTOpOE
yncsio?

abcumcca

opAVHaTa
KoopAMHaTa




KakoBbl KoopAnNHaTbl TOYKMH,
ecm ee abcuyucca 0, opauHaTta 5?

(0;5)
(5;0)
(5;5)
(0;0)




KakoBbl KoopANHaTbI TOYKMH,
ecm ee abcuyucca 5, opauHata 0?

(0;5)
(5;0)
(5;5)
(0;0)




UeMy paBHa opAuHaTa TOYKH
A (-2 ,;-3)?

-2
53




YeMmy paBHa abcumcca TOYKHU
B2, 3)?




Havau =
KoopAMHaTbl TOYKH




Havau =
KoopAMHaTbl TOYKH




Havau

KoOpAMHaTbl TOYKU =

(-3 -2)
(2;-3)
(-3; 2)
(-2;-3)




Havau =
KoopAMHaTbl TOYKH
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Ha3BaHMe OCTpoOBa
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KoopauHaTtHaa NNockocTb
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3apgaHue 2. [lponnbiBM A0 OCTPOBA:
3anuLin KoopaAvHaTbl TOYEK MapLupyTa




3apaHue 3. Hangu o
NUTbLEeBYIO Boay: BbiGepn .
TOUYKW, KOTOpbIe nexar ______ ______ _______ 9 _______ ______________ _______ _______ .......
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LEJIKHYB MO HUM MbILLKOM. et N I o A




3apaHue 4. Hangu o
NUTbLEBYIO BoAy: Bbloepy - (0_3) ______________ b (,6)
TOYKU, KOTOpPbIe nexar ______ ______ _______ 9 _______ _____ . _______ _______ .......
OCU OpPAUHAT U LWEeNKHU SUURURSUUPUE SUUPORE SURPU PPN SUTNY DY SSRUROESUUROE SO SPURU ST

NO HUM MbILLKOWN. (-1,-8) ______ _______ ______________ _______ ______ ( 2’-4)

e ownyzan, (0:8)  ® (2

LLEeNKHYB MO HUM MbILLKOMN. SR SO SRR ORI SUUR SRR SR AU SR S AU A




U — 3anaHue 3. Bbibepu

S 4 mv.__._. CbenobHble (PpPYKThI:
| G155 uaigm Touku, koTopbie

. | . . nexartBo Il yeTBepTU 1
LAl ... LENKHMX MO HUM MbILIKOM.

_______ -5;3) JlnwHue Toukn yaanm,

""""""""" LLEeNKHYB MO HUM MbILUKOMN.



............................................

3apaHue 6. Bbibepu
CcbeaoOHble PPYKTbI:
Hangu TOYKU, KOTopble
nexart Bo 1V yerBeptu mn
LLEeSIKHU MO HUM MbILLKOM.

JInliHMe ToYKM yAarmu,
weJsikHyB no HUM MbILLUKOMN.



3apaHue 7. [ocTtpon xmxunHy: 3apgada Ne422 (r)

S=a-b=8:6=48 (cw)




3apaHue 8. NMocTtpoun xmxxuHy: 3agada Ne424 (r) p
A(4;15) | B(@©0;0) | YA | C(-4;-3,5) ﬁ

ARF =(a-b):2= l
=(4-1,5) :2=3(cm’)
BCE =(a-b):2=

=(4-3,5) :2=7(cm’)

S =3+7=10(cm’)

455 T

Omeem: 10 cm?




3agaHue 9. lNMocTpon xmxuHy: 3apgada Ne425 (a)

=(a-b):2= (12:3):2=18 (cm’)
2

ACE
A

B
E

C

=(a-b):2= (I12'1)-'2=6(CM2) :
ol )
-|I 0

-S_ .. =18-6=12 (cw)

ser L

Omeem: 12 cm’




3apaHue 10. Otrapau 3aragky: Ha xBocte Manou MeaBeauubl
Hangelwb Thbl Kfag - OTMeTb U cCOeANHU TOUKU
('4a0,5)5 ('6!2)! ('9!0)5 ('7!'2)! ('4!0!5)! ('1!2!5)5 (2!2), (5!1)




- INeKTPOHHBIA NPaKTHKYM no Teme “KoopauHaTHas niocKocTh™
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